15 сентября, во вторник, в 18.00 Санкт-Петербургский Дом музыки приглашает во Владикавказ на концерт «Музыкальная сборная России», который состоится в рамках X фестиваля «В гостях у Ларисы Гергиевой». Для осетинской публики выступят лауреаты международных конкурсов Арсений Мун (фортепиано) и Никита Лютиков (кларнет). Партия фортепиано – лауреат международных конкурсов Андрей Телков.

Будет исполнено одно из самых известных и виртуозных фортепианных произведений Бетховена — 32 вариации. Прозвучат сочинения Дебюсси: Сюита для фортепиано и популярная Первая Рапсодия для кларнета. Слушатели также смогут оценить диапазон этого инструмента в Концертино Карла Марии фон Вебера, обратившего внимание на возможности низкого звучания кларнета. Особое настроение концерту придаст фольклор народных танцев — Мазурок Шопена и итальянской Тарантеллы Листа из цикла «Годы странствий», который создавался на протяжении 40 лет. Кроме этого, любителей музыки ждут виртуозная Соната для кларнета и фортепиано Франсиса Пуленка и Вариации на тему из оперы «Кармен» современного российского композитора Александра Розенблата.

**Арсений Мун** (16 лет). Родился в Санкт-Петербурге. Учащийся Средней специальной музыкальной школы при Петербургской консерватории (класс Заслуженного артиста РФ, профессора Александра Сандлера). Лауреат III премии Международного конкурса е-Piano-Junior Competition (Миннеаполис, США, 2015). Лауреат II премии конкурса Юных пианистов им. Клиберна (Форт-Уорт, США, 2015).

**Никита Лютиков** (24 года). Родился в Санкт-Петербурге. Аспирант Петербургской консерватории (класс профессора Андрея Казакова). Лауреат II премии Российскогерманского конкурса исполнителей на деревянных духовых инструментах Благотворительного фонда Гартов (2011) и международного конкурса кларнетистов в Генте (Бельгия, 2015).

## Государственный театр оперы и балета Северной Осетии

Начало концерта в 18.00

Стоимость билетов – 200-300 руб. Адрес: Владикавказ, ул. Тхапсаева, 18

Телефон: (8672) 53-24-58

«Музыкальная сборная России» — уникальный цикл концертов Санкт-Петербургского Дома музыки, в котором принимают участие молодые российские солисты — лауреаты недавних международных конкурсов, а также российские участники международного конкурса им. Чайковского перед конкурсными выступлениями. Концерты проходят в российских филармониях как собственными циклами и абонементами, так и отдельными выступлениями.

Санкт-Петербургский Дом музыки — федеральное учреждение культуры, созданное в 2006 году с целью подготовки российских молодых музыкантов к международным конкурсам и фестивалям, занимает дворец Великого князя Алексея Романова на Мойке, 122.

Художественный руководитель— известный виолончелист, народный артист России, профессор Сергей Ролдугин.

Подробная информация на сайте: www.spdm.ru